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 VÝHODY 

− hedvábně matná, 
− přirozená kresba dřeva, 
− dlouhodobý preventivní účinek proti dřevokazným, dřevozbarvujícím 

houbám a plísním. 

 

 

POUŽITÍ Syntetická tenkovrstvá lazura na bázi alkydu, s biocidní účinnou látkou 
pro dlouhodobý preventivní účinek proti dřevokazným a  dřevozbarvujícím houbám 
a plísním. Je vhodná pro dekorativní hedvábně matné nátěry dřevěných povrchů. 
Použití v interiéru: dřevěný nábytek, okna, dveře, dřevěné obložení, krovy, podhledy, 
palubky a další truhlářské výrobky. Použití v exteriéru: překrývající se obložení 
balkónů a fasád, ploty, zahradní kůlny, větrané ochrany před deštěm, pergoly 
a chaty. Není samostatně použitelná k nátěrům pochozích ploch. 

VLASTNOSTI Lazura se vyznačuje výtečnou penetrací do dřeva, zvýšenou vodoodpudivostí, velmi 
snadnou obnovitelností starého nátěru a výbornou přilnavostí dalšího nátěru. 
Barevný nátěr je dlouhodobě odolný vůči povětrnostním vlivům a UV záření, 
nepraská a neloupe se. Výsledný odstín závisí i na druhu a řezu natíraného dřeva 
a počtu aplikovaných vrstev. Všechny odstíny jsou vzájemně mísitelné. Bezbarvý 
odstín není samostatně vhodný do  exteriéru, lze jej použít k zesvětlení ostatních 
odstínů. U natíraných dřevěných předmětů nesmí během užívání docházet velkým 
objemovým změnám (např.  způsobeným nevhodnou dřevinou, vysokou vlhkostí 
a jejím kolísáním). 

UPOZORNĚNÍ Před použitím se doporučuje vyzkoušet odstín lazury na vzorku dřeva. Nesmí 
být použita na dřevo přicházející do přímého kontaktu s potravinami, krmivy 
a pitnou vodou ani k ošetření dřeva na výrobu dětského nábytku a hraček. 

Organické hořlavé pevné materiály s velkým povrchem (hadry, papírové 
utěrky apod.) znečištěné přípravkem se mohou samy vznítit a způsobit požár! 
Hadříky na čištění a pracovní oděvy kontaminované přípravkem je nutné 
po použití okamžitě vyprat nebo uchovávat ve vzduchotěsné kovové nádobě 
a skladovat mimo interiér. Výrobek se nesmí vypouštět do půdy, povrchových 
vod ani do jakékoli kanalizace. 

PŘÍPRAVA 
PODKLADU 

Povrch dřeva musí být dokonale vybroušen po letech, suchý, čistý, bez zbytků 
prachu např. po broušení, nesmí být znečištěn olejem, silikonovými tmely apod. 
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Eventuální výrony pryskyřic musí být odstraněny vymytím vhodnými rozpouštědly 
(např. nitroředidlem). Vlhkost natíraného dřeva maximálně 12 %, vlhkost vzduchu 
do 80 %. Dřevo s vysokým obsahem zbarvujících látek (dub, akát, modřín, exotické) 
je nutné před aplikací nátěru vystavit dřevo dostatečně dlouho působení povětrnosti 
(dešti), aby se vymyly třísloviny a nedocházelo k jejich vyplavování a  znečištění 
navazujících konstrukcí či k vadám v nátěru. 

APLIKACE Před použitím důkladně promíchat, neředit! Nátěr se provádí za stálého a suchého 
počasí při teplotách 10–25 °C, do zaschnutí se doporučuje chránit natírané plochy 
před intenzivním přímým slunečním svitem. Lazura se nanáší štětcem ve směru 
vláken. Přebytek laku, který se nevsákne během 10–20 minut, je třeba setřít suchým 
štětcem. Interval mezi nanášením jednotlivých vrstev je 8–14 hodin. Lazuru nanášet 
ve dvou vrstvách. U obzvlášť exponovaných ploch nanést třetí vrstvu. Příčné řezy 
dřeva je nutné chránit před vlhkostí. 

ZPŮSOB 
NANÁŠENÍ 

Štětcem. 

VYDATNOST 10–14 m2 / l v jedné vrstvě. 

ŘEDĚNÍ Dodává se v aplikační konzistenci, neředit! 

ÚDRŽBA Pracovní pomůcky okamžitě po skončení práce (před úplným zaschnutím) omýt 
ředidlem S 6006 nebo technickým benzínem. 

SLOŽENÍ Lazura na bázi syntetických pryskyřic a vysychavých olejů s obsahem rozpouštědel, 
pigmentů a speciálních přísad. Obsahuje biocid s fungicidním účinkem. 

ODSTÍN Bezbarvý, pinie, wenge, ořech, mahagon, zlatý dub, dub.  

Výsledný odstín závisí i na druhu a řezu natíraného dřeva a počtu aplikovaných 
vrstev! Všechny odstíny jsou vzájemně mísitelné. Výsledný vzhled konkrétního 
nátěrového odstínu závisí na druhu a kvalitě použitého dřeva, dále na počtu 
a  tloušťce vrstev. Výrobce garantuje shodu barevného odstínu v rámci šarže, různé 
šarže před aplikací smíchejte. 
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PARAMETRY 
NÁTĚROVÉ 
HMOTY 

Vzhled 
nízko-viskózní kapalina, barva dle 
odstínu 

Obsah sušiny hmotnostně cca 35 % 

Hustota 840 kg/m3 

Typové označení dle ČSN 49 0600-1 FB, P, B, 1, 2, 3, S 

Požárně technická charakteristika 
výrobek je hořlavá kapalina III. třídy 
ve smyslu ČSN 65 0201 

 

SKLADOVÁNÍ 

A PŘEPRAVA 

Skladovat a přepravovat pouze v originálních dokonale uzavřených obalech, 
uchovávat v dobře větraných skladech při teplotách 5 až 25 °C. Ukládejte odděleně 
od potravin, krmiv a léků, mimo dosah ohně a zdrojů vznícení, neponechávat 
v  blízkosti horkých povrchů.  VÝROBEK NESMÍ ZMRZNOUT. 

ZÁRUČNÍ DOBA 36 měsíců od data výroby při dodržení podmínek skladování. 

Výrobce neručí za škody způsobené výrobkem při jeho nevhodném použití a aplikaci. Používejte tento 

přípravek bezpečně. Před použitím si vždy pozorně přečtěte údaje na obalu a připojené informace 

o přípravku. Pokyny pro bezpečné zacházení, první pomoc a nakládání s odpadem: viz etiketa 

a  Bezpečnostní list (ke stažení na www.stachema.cz).  

BALENÍ 0,6 l; 2,2 l; 5 l  

Datum revize 3. 1. 2025 

Revidoval Legislativní oddělení STACHEMA CZ 

 


